Znazorni:

Vypocitej:

Napis§ odpovéd
podle tabule:

1] Lena maluje 2 fialky a 8 zvoneckl. Kolik kvéti namalovala celkem?

21 Vypocite]. Y%
3+3+2 = 6+2+2 = =8~=-8=_
247 +1 = St A H3l= 1881 S-S =
6+1+2 = AR 12 ==t il =28 =
o3 t+1 = 21 =ittt 8=0~fa=
4+4+2 = 45 H = 1111 9-4-3=__

* Jana dala na misu 9 pomeran¢i a 1 banan. Kolik kusii ovoce je na mise? =

Znazorni:

Vypocitej: . A

Napi§ odpovéd

podle tabule:

=V potoce bylo 10 ryb. 4 ryby uplavaly. Kolik ryb zistalo? %

Znazorni:

Vypocite):

NapiS odpovéd

podle tabule:

51 Vypocite). 1 18] Procvicuj.
10-3=_10-8=_ |6+4=_|4+5= | |10-9 10-4
2+7=_|2+5=_|7-5—_|8+2=_| [ 8=4 8-85
1+9=_|10-5= |10-1= | 8—-1= 5+5 7+3
6-4= | 8-6= |7-3= |10-7= 8 3 8+1
A Vlak vezl 4 vozy plné a 4 prazdné. Kolik vozii mél tento vlak celkem? Z

Znazorni:

Vypocitej:

Napi$ odpovéd
podle tabule:




